



КЛИНИКА
ФОМИНА



ТАШИР
МЕДИКА

Пресс-релиз

15 июля 2021

«Ташир МЕДИКА» реализует проект в области репродуктивной медицины

Инвестиционный холдинг «Ташир МЕДИКА», входящий в группу компаний «Ташир», покрывает расходы на базовую программу ЭКО в «Клинике Фомина» в Твери для 100 пар, чтобы сделать дорогостоящую процедуру доступной. Это первый случай частного инвестирования в сфере экстракорпорального оплодотворения в России.

Благотворительная программа «Вместе к чуду» станет дополнением государственным квотам в рамках ОМС, которых часто не хватает.

«Ташир МЕДИКА» и федеральная сеть многопрофильных клиник с фокусом на женском здоровье «Клиника Фомина» проявляют социальную инициативу и планируют расширить программу финансирования квот за счет привлечения коммерческих вложений.

Любая жительница Тверской области, имеющая показания к процедуре ЭКО, может принять участие в этой акции, оставив заявку на лендинговой странице.

«Мы очень надеемся, что эта социальная инициатива станет большой кампанией, которая позволит пациенткам исполнить заветную мечту о детях. Безусловно, мы сталкиваемся с проблемами и ограничениями в этой сфере, но такие акции позволяют оказать помощь множеству пар с ограниченными финансовыми возможностями. Поэтому мы надеемся, что подобные социальные программы и частное финансирование станут трендом и нашу инициативу поддержат другие крупные компании. Также

хочется выразить особую благодарность инвестиционному холдингу «Ташир МЕДИКА» за открытость и желание участвовать в такой акции», — говорит основатель сети клиник женского здоровья «Клиника Фомина» Дмитрий Фомин.

Страница благотворительной программы: <https://promo.fomin-clinic.ru/tver/100-besplatnih-kvo>

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

«Ташир МЕДИКА» – инвестиционный холдинг в составе группы компаний «Ташир», специализирующийся на финансировании и стратегическом развитии активов в сфере здравоохранения.

В настоящий момент «Ташир МЕДИКА» объединяет более 15 компаний в различных сегментах медицины, обладающих экспертизой в строительстве, дистрибуции, цифровизации и оказании услуг. «Ташир МЕДИКА» инвестирует в услуги для пациентов и создание инфраструктуры для провайдеров, поддерживая новые эффективные модели в медицине, которые отвечают принципам пациентоцентричности и доказательности. Приоритетные направления – диагностика, превентивная медицина, амбулаторные услуги и цифровая медицина.

«Клиника Фомина» — это федеральная сеть многопрофильных клиник с фокусом на женском здоровье. Врачи клиники помогают пациентам на всех уровнях: от амбулаторного до хирургического лечения. Первая клиника открылась в Твери в 2011 году, затем, в 2014, была основана генетическая лаборатория Medical Genomics. В 2017 году была успешно открыта первая клиника за пределами родного региона в г. Калуга. После этого начато масштабирование по России: клиника и большой госпиталь в г. Москве, медицинские центры в Санкт-Петербурге, Белгороде, Пензе, Краснодаре, Перми. Ускорить рост компании получилось за счет привлечения инвестиций, в 2018 году партнером стал инвестфонд «ТилТех капитал», который создали основатель компании «ВкусВилл» Андрей Кривенко, владелец компании «Agama» Юрий Алашеев и глава ГК «ХимРар» Андрей Иващенко. На сегодняшний день сеть насчитывает 12 клиник в 10 регионах – Москве, Санкт-Петербурге, Твери, Калуге, Пензе, Белгороде, Краснодаре, Уфе, Перми, Воронеже.

Группа компаний «Ташир»

«Ташир» — крупнейшая российская диверсифицированная промышленно-строительная группа, в состав которой входит порядка 200 компаний и предприятий, действующих в различных отраслях экономики России. С момента основания в 1999 году и на протяжении более 20 лет «Ташир» поступательно наращивает активы на рынке российского строительства и девелопмента, при этом успешно масштабирует бизнес в других отраслях: финансовой, энергетической, в сферах промышленности, ритейла и ресторанного бизнеса, индустрии развлечений и других. Группа входит в список сотни крупнейших частных компаний России. Общая численность сотрудников превышает 45 тысяч человек. География деятельности охватывает 51 город России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Самвел Карапетян. Головной офис располагается в Москве.

Контакты

За дополнительной информацией можно обратиться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир».

Тел.: +7 495 989 28 32 | E-mail: press@tashir.ru

Москва | Подколокольный пер., 13/5